



王昌荣在省法学会七届四次理事扩大会议上强调 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引 谱写新时代我省法学会工作新篇章

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 5月11日上午,省法学会召开七届四次理事扩大会议。省委常委、政法委书记王昌荣在会上强调,全省各级法学会要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,按照中央和省委的部署要求,把握新时代特征,牢记新使命新任务,着力提升政治引领、法学研究、法律服务水平,努力开创我省法学会工作新局面,继续为我省“两个高水平”建设贡献智慧和力量。

过去一年,全省法学会围绕省委省政府中心工作,在加强政治引领、繁荣法学研究、服务法治实践、学会自身建设等方面做了大量工作,产生了“加快推进浙江大湾区建设的几点意见”等研究成果,举办了“浙江法学论坛”“义甬舟开放大通道建设法治保障”等学术沙龙,开展了“百名法学家百场报告会”等法治宣传活动,为我省经济社会发展作出了积极贡献。

王昌荣强调,法学会是党领导下的人民团体、群众团体、学术团体,是政法战线的重要组成部分,全省各级法学会要坚定

政治立场,在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义政法思想上下功夫,坚持党对法学会工作的绝对领导,以党建促会建、以党建强会建,坚定不移地走中国特色社会主义法治道路,确保法学会工作始终沿着正确方向前进。要把握时代机遇,站在全省战略发展的高度,站在实践的最前沿,以人民为中心,以问题为导向,精准选题,深入研究,找出答案,努力当好我省“两个高水平”建设的“智囊团”和“思想库”。要锐意改革创新,立足职能定位,全面加强自身建设,着力提升法

学会的政治引领能力、组织协调能力、自我管理能力,奋力谱写新时代法学会工作新篇章,努力为平安浙江、法治浙江建设提供有力支撑。

会议传达中国法学会常务理事扩大会议精神;审议通过理事会工作报告;选举王昌荣为省法学会会长,选举朱晨为省法学会常务副会长。

会议还选举调整了部分副会长、常务理事、理事人选。朱晨作工作报告。陆剑锋主持会议。市、县法学会,省级研究会和法学专家代表作交流发言。



百岁孤寡老人喜过母亲节

5月13日是母亲节,仙居县公路管理局党员义工志愿者来到102岁高龄的孤寡老人陈彩玉奶奶家,送上年果、面食、蛋糕等礼品,为老人过了一个特殊的母亲节。

王华斌 摄

开栏语

今年是汶川特大地震10周年,也是我省开展援建和长效帮扶四川青川县10周年。10年来,青川凤凰涅槃,面貌焕然一新,这背后饱含着援川浙江人的努力与付出。时光流转,一个个动人的青川瞬间,渐渐洒落在岁月长河里;记忆悠长,一份份真挚的援建情谊,却如陈酒般越发醇厚。为纪念这份援川情,省发改委、浙报集团、省摄影家协会将开展以“青川记忆”为主题的老照片征集活动,活动由浙江法制报、省政法摄影协会承办。如果您有一段难忘的青川记忆,也保存着在援建青川期间的老照片,欢迎您向我们投稿。

即日起至6月30日,请将老照片和照片相关的内容、故事等撰写成数百字的短文(传记、散文、随笔、考证均可),发送到邮箱zjzsxyh@126.com。联系电话:0571—87054423,联系人:小郁。



余震滑坡只是援建的“伴奏曲” 驻地记者每天都被一种精神感动着

本报记者 王志浩

一转眼,距我援川已经过去8年了。然而,翻开记忆的相册,曾经的一幕幕仍是那么鲜活而深刻。

2010年2月22日,我接到报社紧急通知,将作为浙江日报报业集团驻地记者,派往四川省青川县灾区进行新闻报道。两天后,我随春节假期结束归队的浙江省援建青川灾区指挥部成员登上了飞往四川广元的飞机。

从广元机场到青川县,车子下高速后穿行在巍巍山峦间。“蜀道难,难于上青天。”不是亲眼所见,我很难想象这里的道路如此之险:一侧是潺潺溪流,一侧是峭壁山峰,滑坡的痕迹令人心惊。然而,更让我震撼的是不时映入眼帘的火热建设场景,从2008年7月4日浙江省援建指挥部在青



川挂牌起到2010年4月,已有一大批学校、卫生院、公路、桥梁等展露风姿。

刚到不久,我就见识了地震的威力。一天晚上8点多,房子突然猛烈摇晃起来。是不是地震

了?我有些惊慌,头也晕晕的。晃动很快停止,但我依稀听到了远处有响动。“这是余震,经常会碰上。”指挥部的人提醒我说,伴随而来的可能是滑坡。

(下转2版)